
Consejo Universitario 

Comisión Permanente de Difusión 

Sesión Ordinaria del Jueves 25 de Febrero del 2021 

Acuerdos Tomados

Punto Descripción Resultado

1 Toma de protesta de los nuevos Consejeros Universitarios 
Alumnos de los diferentes Centros Académicos.

Se toma la protesta 
correspondiente a los nuevos 
Consejeros Universitarios.

2 Lectura y aprobación en su caso, de las actas de las 
sesiones 
anteriores: ordinaria del mes de diciembre de dos mil 
veinte, solemne del mes de enero de dos mil veintiuno y 
extraordinaria del mes de febrero de dos mil veintiuno.

Se aprueban por unanimidad.

3 Informe de Actividades del Rector, correspondiente al 
periodo del cinco de enero al veinticinco de febrero de dos 
mil veintiuno.

Se aprueba por unanimidad.

4 Análisis, discusión y aprobación, en su caso, del Resumen 
de Ingresos y Egresos correspondiente al mes de noviembre 
de dos mil veinte.

Se aprueba por unanimidad.

5 Distribución de los Resumenes de Ingresos y Egresos 
correspondientes al mes de diciembre de dos mil veinte y 
enero de dos mil veintiuno, que serán analizados, 
discutidos y aprobados, en su caso, en la próxima sesión 
ordinaria.

Se aprueba por unanimidad.



6 Notificación y validación de las determinaciones 
académicas y administrativas emitidas por la Comisión 
Ejecutiva Universitaria, respecto de las facultades 
otorgadas por este órgano colegiado, para determinar la 
fecha y condiciones para el retomo de actividades 
académicas y administrativas presenciales en la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Se validan por unanimidad.

7 Análisis, Discusión y Aprobación en su caso, del Primer 
Informe de Actividades del Segundo Periodo Rectoral 
del Doctor en Ciencias Francisco Javier Avelar González, 
Rector de la Universidad Autónoma de Aguascalientes, 
correspondiente al año dos mil veinte.

Se aprueba por unanimidad.

8 Presentación, análisis, discusión y aprobación en su caso, 
del Plan de Trabajo de! Doctor en Ciencias Francisco 
Javier Avelar González, Rector de la Universidad 
Autónoma de Aguascalientes, para el año dos mil 
veintiuno, de conformidad con el articulo 49 fracción XIII 
del 
Estatuto de Ia Ley Organica de la Universidad Autónoma 
de Aguascalientes.

Se aprueba por unanimidad.

9 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de los Fondos 
Investigación y de Inversión Pública Productiva 2021 - 
2022 de la Universidad Autónoma de Aguascalientes, 
constituidos con ahorros generados al cierre del ejercicio 
fiscal 2020 y/o los remanentes de ejercicios anteriores en 
los recursos de libre disposición, los cuales gtienen un 
impacto directo en las funciones sustantivas de esta Casa 
de Estudios, en cumplimiento a las disposiciones 
normativas federales, estatales y propias aplicables en 
materia presupuestal.

Se aprueba por unanimidad.

10 Distribución del segundo Informe de Labores de la 
Defensoria de los Derechos Universitarios, de conformidad 
con el articulo 38 del Reglamento de la Defensoría de los 
Derechos Universitarios de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes.

Se desahoga por su propia 
naturaleza.



Notas Anexas con respecto a las discusiones en cada punto 

11 Integración a Comisiones del Consejo Universitario, de 
Consejeros Universitarios Alumnos que se incorporan al H. 
Consejo Universitario ante los cambios en este Cuerpo 
Colegiado.

Se integraron los nuevos 
Consejeros a las Comisiones 
correspondientes según 
anexo.

12 Presentación del Informe Anual de la Comisión de Honor y 
Justicia de la Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Se desahoga por su propia 
naturaleza al darse lectura 
del mismo.

13 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Legislación.

Se desahoga por su propia 
naturaleza al darse lectura 
del mismo.

14 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Difusión.

Se desahoga por su propia 
naturaleza al darse lectura 
del mismo.

15 Asuntos Generales. Se anotó un punto en asuntos 
generales. 
Se desahoga por su propia 
naturaleza.

Punto Anotación al resultado de la discusión para cada punto especificado

1 Lista de nuevos Consejeros Académicos: 
• CCB - Karime Lomelí Ortiz 
• CCS - José Arnold Contreras Martínez 
• CCDC -Leonardo García Gámez 
• CCE - Valeria Melissa Huerta Franco 
• CCSH - Alejandra Aretí Robles Alba (CCSH)

11 Integración a Comisiones por los nuevos Consejeros Académicos Alumnos: 
Consejero -  Centro - Comisiones 

• Karime Lomeli Ortiz - CCB - Servicios Concesionados 
• Leonardo García – CCDC – Servicios Concesionados 
• Valeria Melissa Huerta Franco – CCE – Servicios Concesionados 
• Alejandra Areti Robles Alba - CCSH - Servicios Concesionados 
• José Arnold Contreras – CCS – Becas de Bachillerato y Pregrado




